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Rada hl. m. Prahy na pondělním jednání schválila vyhlášení Programu podpory v oblasti
kultury a umění pro rok 2027 a pro víceleté dotace na roky 2028–2031. Předpokládaný
celkový objem prostředků určených na financování programu je 432 800 000 korun. Dotace
bude možné získat v oborech jako je divadlo, hudba, tanec, vizuální umění, literatura,
audiovize a mezioborové projekty, například festivaly nebo cykly přednášek.

„Tímto programem dáváme příležitost širokému spektru kulturních aktérů rozvíjet svou činnost a
přinášet kvalitní umění napříč Prahou,“ říká radní hl. m. Prahy pro oblast kultury Tomáš
Slabihoudek.

„Praha je městem kultury a je důležité, aby to nebylo jen prázdné označení. Podpora kulturních
projektů, festivalů, divadel, hudby, výtvarného umění, literatury nebo komunitních aktivit pomáhá
udržet Prahu živou, otevřenou a pestrou. Jsem rád, že město pokračuje v systematické podpoře
kultury a umění a že prostředky směřují jak do celoroční činnosti, tak do jednotlivých projektů a
rozvoje kulturní infrastruktury. Kultura není jen volnočasová oblast. Je součástí identity Prahy,
kvality života jejích obyvatel i dobrého jména města,“ uvádí primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Lhůta pro podání žádostí o dotace je pro uchazeče stanovena od 8. června do 24. června 2026.
Předpokládaný celkový objem prostředků na financování programu je 432 800 000 korun, z toho je
309 460 000 korun vázáno schválenými víceletými dotacemi a na jednoleté dotace je určeno 123 340
000 Kč. Částka pro rok 2027 vychází z výše prostředků vyhrazených na program v loňském roce,
avšak navýšených o 3 %.

Projekty, na které budou čerpány dotace, musí odpovídat některému ze sedmi vyhlášených
tematických opatření. Konkrétně se jedná o Podporu zpřístupňování kultury a umění, dále o Podporu
zpřístupňování kultury a umění – kulturní zařízení, Podporu kultury a umění – celoroční činnost,
Podporu kultury a umění – jednorázový projekt, Komunitní umění, neprofesionální kulturní aktivity a
rozvoj lokalit, Investiční podporu a také o Podporu rozmanitosti kulturní infrastruktury.

Jednotlivé žádosti o dotace odborně hodnotí Komise Rady hl. m. Prahy pro udělování dotací hl. m.
Prahy v oblasti kultury a umění. Konečná výše podpory je závislá na kvalitě projektů, jejich počtu a
na celkovém objemu finančních prostředků. Zůstává zachován postup odborného hodnocení žádostí a
členové dotační komise navrhují a zdůvodňují přiznání dotace jen těm subjektům, které dosáhly
minimální hranice 75 bodů.

V úterý 2. června 2026 od 16.00 hodin se navíc bude konat webinář pro žadatele o dotace, kde bude
představen postup podávání žádostí, včetně možností využití online dotačního portálu.
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